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Today’s Question（今日の１問） 名 前  

 

けんさんは２.５１＋０.３６の計算の仕方を次のように説明しています。 

 

 

 

 

０.７５＋０.９の計算の仕方について、【けんさんの説明】と同じように、あ
る数のいくつ分かを考え、整数のたし算に表して説明すると、どのようになりま
すか。言葉と式を使って書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

小学校第４学年用「Ｓイチ」 

 

 

【けんさんの説明】 

２.５１＋０.３６について、０.０１のいくつ分かを考えると、 

２５１＋３６＝２８７という整数のたし算に表すことができます。 

０.０１が２８７個分なので、答えは２.８７です。 



答え（例） 

０.７５＋０.９について、０.０１のいくつ分かを考えると、 

７５＋９０＝１６５という整数のたし算に表すことができます。 

０.０１が１６５個分なので、答えは１.６５です。 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

間
ま

ちがっていたら、どこで、何
な に

を間
ま

ちがえたのか確認
か く に ん

し、もう一回
い っ か い

、 

答え
こ た   

を見
み

ないでやってみよう。 

 
 
 
 
 
 
 

 

※【けんさんの説明】をふまえて書いていれば正かい 


